



ГРОМАДСЬКИЙ ВІСНИК ЗАКУПІВЕЛЬ ВІННИЧЧИНИ - 23

або понад 6 мільйонів на ремонт учбового корпусу Вінницького мед університету

Здійснюючи моніторинг сайту www.tender.me.gov.ua, експерти громадської організації «Філософія Серця» з'ясували:

*ТОВ «Вінницябуд» ремонтуватиме корпус Вінницького медуніверситету за **6 мільйонів 356 тисяч 604 гривні** з державного бюджету. За результатами торгів це підприємство до кінця 2015 року повинно зробити капітальний ремонт приміщень навчально-тренінгового центру для підготовки лікарів учбового корпусу № 2 по вул. Стуса, 2 обласному центрі. Іншим учасником торгів було ТОВ «Агробуддеталь», яке запропонувало за цю роботу суму, майже на 300 тисяч більшу від ТОВ «Вінницябуд».*

*Вихованці Немирівської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату ім.М.О. Некрасова влітку оздоровлюватимуться у комунальному закладі "Оздоровчий табір Фортуна" с.Митки Барського району. Згідно оголошених результатів, коштуватиме це **226 тисяч 800 гривень**. Щоправда, в документації про оголошення закупівель найти кількість дітей, яких планується розміщувати у оздоровчому таборі знайти не вдалося. Проте, на офіційному сайті <https://vn.isuo.org/schools/view/id/10405> зазначається, що в школі навчається 119 учнів. Іншим учасником торгів було ТОВ Дитячий санаторій «Зелена діброва» з смт. Крижопіль. Вони запропонували 255 360 грн.*

Щоправда залишається без відповіді питання, як учасники торгів визначали суму, не знаючи кількості дітей.

*250 тонн рідкого хлору за **2 мільйони 532 тисячі 500 гривень** (по 10130,00 грн. за 1 тону з ПДВ) придбає Вінницький водоканал у приватного підприємства «Логос» з Миколаєва. Замовлення виконати (згідно умов торгів) повинні до кінця року. Закупівля хлору проведена у одного учасника, у зв'язку з тим, що попередні торги з цим лотом двічі не відбувалися:*

Інформація підготовлена в рамках проекту «Створення і впровадження державної системи контролю за коштами «Відкритий бюджет». Виконавцем проекту є ГО «Центр політичних студій та аналітики». Проект фінансується Європейським Союзом. Регіональний партнер проекту у Вінницькій області – ГО «Філософія Серця», медіа-партнер - ВОГО «Громадська студія».